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       «На допомогу самостійній роботі студентів ВНЗ»

                                              Індивідуальна і самостійна робота –

                                            невід'ємна частина розвитку освіти.

    Прискорення науково-технічного прогресу, активні інновації в соціальній та економічній сферах життя нашого суспільства зумовлюють нові вимоги до ефективності вищої освіти, основним завданням якої є формування творчої, активної, самостійної, відповідальної, зацікавленої в якісному навчанні особистості, котра зможе ефективно пристосуватися до швидкоплинних змін на ринку праці та максимально використовувати накопичені знання в умовах змін у сучасному світі. Одним із важливих факторів, що сприяє цьому, є впровадження в навчальний процес самостійної роботи студентів. Це особлива форма навчальної діяльності, під час реалізації якої засвоюється відповідна сума знань, умінь і навичок, розвиваються здібності, формується самостійність як особистісна риса суб'єкта навчання.     

     Відповідно до Болонського процесу за системою ЄКТС самостійна робота студента розглядається як один із основних компонентів навчальної діяльності і повинна займати значну частину його навчального навантаження.

     Самостійні заняття на молодших курсах ВНЗ спрямовуються здебільшого на поглиблення вивчення студентами окремих навчальних дисциплін, на старших – мають науково-дослідний характер і передбачають безпосередню участь студента у виконанні наукових досліджень та інших творчих індивідуальних завдань.

      Ефективність самостійної роботи в процесі навчання багато в чому залежить від умов її організації, змісту і характеру завдань, логіки їх побудови, взаємозв'язку наявних і передбачуваних знань в змісті завдань, якості досягнутих результатів в ході виконаної роботи, досвіді роботи з носіями інформації, зокрема бібліотечними фондами та довідково-бібліографічним апаратом. Складовою частиною цього є бібліотека з її ресурсами – документальна основа гуманізації та інформатизації суспільства.
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